

## 更换破损凸起砖块 优化排水设施

# 学府花园附近方砖路修好了



记者 杨舒 通讯员 王一涵 孟鑫 摄

晚报讯 (记者 杨舒 通讯员 王一涵 孟鑫)“昨天反映地

学府花园附近方砖路受损,存在一定安全隐患。山东晟汇建设集团恒通市政公司得知该情况后,迅速开展全面修补作

业,仅用48小时就快速修缮好了破损凸起的方砖路面,得到了市民的广泛认可与好评。

此次修补作业,恒通市政

采用高强度修补砂浆,精准切割并更换破损砖块,同时对排水设施进行优化,致力于打造平整且耐用的路面。此外,结合先进的沥青路面改造技术,在消除安全隐患的同时,显著提升了道路的美观程度,让道路焕然一新。修补时,施工人员严格把控技术标准,全力保障工程质量。先以切割机精准拆除破损砖块,清理基层杂质并涂刷界面剂,增强黏结强度。接着填充裂缝,铺设兼具防滑、排水和耐用性的新型透水砖。最后经“吸尘、湿润、消泡”流程,确保修补面与原路面无缝衔接,平整度误差控制在2毫米以内。

恒通市政表示,本次修补工程不只是“应急治标”之举,还将建立常态化巡查机制,及时察觉并处理路面隐患,做到防患于未然。同时,也呼吁广大市民积极参与城市设施维护,减少人为损坏,共同营造更加持久美好的城市环境,让我们的城市道路始终安全、舒适。

### 有难事



### 找帮办

## 郯薛路两处公交站台换新

晚报讯 (记者 杨舒)前段时间,家住薛城区的市民王先生拨打本报热线电话反映,郯薛路与民生路交会路口东西两侧的公交站台破损情况堪忧。4月12日,王先生发现,两处破损严重的公交站台已完成修复,以崭新面貌服务市民,赢得周边居民纷纷点赞。

“那两处站台侧面破得不成样子,碎片脱落,边缘锋利得很,走在旁边提心吊胆,就怕不小心被刮到。而且有个站台连信息牌都没了,对我们出行很不方便,也影响城市形象。”王先生忧心忡忡地说,这些问题不仅给过往行人和候车乘客带来安全隐

患,也让城市环境大打折扣,希望相关部门能尽快解决。

经本报报道后,相关部门迅速响应。王先生欣喜地告诉记者:“没想到这么快,报道没几天,就看到工作人员来修复换新了。现在站台完好如初,看着就舒心,相关部门的效率真高。”

当日,记者再次来到这两个公交站台,只见站台侧面焕然一新,破损的铁皮被更换。“公交站台是城市文明的窗口,关系到市民的出行体验和城市形象。希望相关部门加强对公交站台的日常维护和管理,同时呼吁广大市民爱护公共设施,共同维护城市的美好形象。”王先生说。

## 垃圾被清理 花坛已修复

# 燕山路鑫街环境大变样

晚报讯 (记者 杨舒)去年,家住薛城区燕山路的市民王先生拨打本报热线电话反映,鑫街内存在诸多环境卫生问题。市民乱扔垃圾现象严重,大量垃圾堆积在道路中央花坛周边。而且,花坛部分石板破损、脱落,使得整个街区环境显得十分杂乱。2024年11月11日,本报对此进行了报道。

4月7日,王先生再次拨打本报热线电话,高兴地说:“今天我又路过鑫街,简直不敢相信自己的眼睛!之前乱糟糟的垃圾都没了,花坛石板也都修好了,整个街道看着敞亮又舒服。我真的太高兴了,这变化太大了!”记者实地走访看到,此前散落在花坛四周的垃圾已被清理得干干净净,破损脱落的花坛石板已全部换新并固定牢固。整个鑫街街道整洁,与之前的脏乱景象形成鲜明对比。

谈及鑫街的变化,家住附近的市民李女士感慨道:“必须给相关部门点个大大的赞!没想到问题能解决得这么快,这么好。”李女士还表示,如今,鑫街环境得到极大改善,但良好的环境仍需大家共同维护,此呼吁过往市民和商户爱护环境,不要乱丢垃圾,共同守护鑫街的整洁与美丽。



整改前。



整改后。

记者 杨舒 摄



本报日前曾报道市中区西沙河北段的木质观水平台损坏,存在安全隐患。近日,几处观水平台的破损木条都已经更换一新。(记者 孔浩 摄)